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KLM21LE

MULTIFUNKTIONALER AKKU-STAUBSAUGER

MULTIFUNCTIONELE OPLAADBARE
STEELZOFZUIGER

BALAI RECHARGEABLE MULTIFONCTION

EMNANAOOPTIZOMENH ZKOYTMA NMOAANATIAQN
NEITOYPTION

OPPLADBAR KOST MED FLERE FUNKSJONER
FLERFUNKTIONELL LADDNINGSBAR BORSTE
GENOPLADELIG MULTIFUNKTIONSKOST
LADATTAVA MONITOIMILAKAISIN
AKKYMYJIATOPHAA

Kern oYHKUWATIbI, SAPAATAJIF biLL
TAAKLWA WAHCOPf blLL

MULTIFUNKCNI ELEKTRICKY DOBIJECIi SMETAK
MULTIFUNKCNA DOBIJACIA METLA

WIELOFUNKCYJNY PIONOWY ODKURZACZ
BEZPRZEWODOWY

VECNAMENSKA BATERIJSKA METLA

MATURA REINCARCABILA MULTIFUNCTIONALA
MULTIFUNKCIJSKI STAPNI USISAVAC NA
BATERIJE

UZLADEJAMS DAUDZFUNKCIJU ROKAS PUTEKLU
SUCEJS

DAUGIAFUNKCIS [KRAUNAMAS BELAIDIS DULKIY
SIURBLYS

YHIBEPCAJIbHMI BEPTUKAJIbHUI NIANOCOC
HA AKYMYTATOPAX







DE - BESCHREIBUNG NL - BESCHRIJVING

1.1  Beschreibung des Gerates 1.1  Beschrijving van het apparaat
A1. Taste hdchste Saugstufe ein/aus A1. Selectie-/deselectietoets max. vermogen
A2. Filter A2. Filter

A3. Staubbehélter 0,5l A3. Vuilopvangreservoirvan 0,5 |

A4, Vorrichtung zum Offnen des Deckels zum Entleeren A4. Inrichting voor openen deksel voor het legen
AS. Filter A5. Filter

A6. HEPA-Filter A6. EPA-filter

A7. Taste EIN/AUS A7. ON/OFF-toets

A8. Taste zur Entriegelung des Akkus A8. Loskoppelknop oplaadbare batterij

A9. Akku A9. Oplaadbare batterij

A10. Lade-/Betriebsanzeige

Ausgeschaltet: Gerdt ausgeschaltet

Griines Licht eingeschaltet: Gerdt eingeschaltet und Akku
aufgeladen

Griines Licht blinkt: Gerdt eingeschaltet und Akku inzwi-
schen leer

Orangenes Licht eingeschaltet: Ladestation angeschlossen
und Gerét wird aufgeladen

Griines Licht eingeschaltet: Ladestation angeschlossen und
Ladevorgang beendet

1.2 Beschreibung der Zubehorteile

B1.

B2.
B3.
B4.
BS.
Bo.
B7.
BS.
B9.

13
Q.
Q.
aG.
4.
.

Motorbetriebene  Biirste ~ fiir ~ Hartboden  und
Kurzflorteppiche

Entriegelungstaste

Abdeckung Walzenbiirste

Walzenbiirste

2-in-1Zubehor: Fugendiise und Mobelbiirste

Schlauch (*nur einige Modelle)

Minibiirste (*nur einige Modelle)

Borsteneinsatz fiir Minibiirste (*nur einige Modelle)

Saugrohr

Beschreibung Wandhalterung
Ladestation
Wandhalterung
Diibel fiir Wandhalterung
Unterteil Zubehorhalter
Schrauben zur Befestigung des Unterteils am Halter

Vor dem Gebrauch des Gerates lesen Sie bitte immer das
Heft mit den Sicherheitshinweisen durch.

A10. Led voor aangeven lading en werking:

Uit: apparaat uitgeschakeld

Brandend groen licht: apparaat ingeschakeld en batterij
geladen

Knipperend groen licht: apparaat ingeschakeld en batterij
inmiddels ontladen

Brandend oranje licht: batterijlader aangesloten en appa-
raat wordt opgeladen

Brandend groen licht: batterijlader aangesloten en opladen
voltooid

1.2 Beschrijving van de accessoires

B1.

B2.
B3.
B4.
BS.
B6.
B7.
BS.

B9.

Gemotoriseerde borstel voor harde vloeren en kortpolige
tapijten

Ontgrendelknop

Kap van rol met borstelharen

Rol met borstelharen

2-in-1 accessoire: spleetzuigmond en borstel voor meubels
Slang (*alleen sommige modellen)

Miniborstel (*alleen sommige modellen)
Borstelhareninzetstuk voor miniborstel (*alleen sommige
modellen)

Luigbuis

1.3 Beschrijving wandhouder

Q.
Q.
aG.
4.
.

Batterijlader

Wandhouder

Pluggen voor wandhouder
Accessoirehoudersteun

Schroeven om steun op houder te bevestigen

Lees voor het gebruik van het apparaat altijd de veili-
gheidsinstructies in de handleiding.
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PT- DESCRIQ[\O EL- NEPITPAOH

1.1 Descricao do aparelho 1.1 Mepypagn TG GUOKEVRG

A1. Tecla de selecdo/desmarcacdo da poténcia MAX A1, TIAktpo emhoyri¢/amoemAoyng péyloTng LoxUog
A2. Filtro A2. Oiktpo

A3. Depédsito de recolha de p6 de 0,51 A3. Kadog ouykévtpwong okovng 0,51

A4. Dispositivo de abertura da tampa para esvaziamento A4. Xbonpa avoiypatog kamakiol yia adelaopa
A5. Filtro A5. Oiktpo

A6. Filtro EPA A6. Oiktpo EPA

A7. Tecla ON/OFF A7. NM\qktpo ON/OFF

A8. Botdo de libertacdo da bateria recarregdvel A8. M\iktpo amehevBépwang emavagopu{dpevng umatapiag
A9. Bateria recarregével A9. Emavagopti{pevn pmatapia

A10. Led indicador de carga e funcionamento:

Apagado: aparelho desligado

Aceso com luz verde: aparelho ligado e bateria carregada
Intermitente com luz verde: aparelho ligado e bateria ja
descarregada

Aceso com luz laranja: carregador da bateria ligado e apa-
relho a carregar

Aceso com luz verde: carregador da bateria ligado e carga
completa

1.2 Descricao dos acessorios

B1.

B2.
B3.
B4.
B5.
B6.
B7.
B8S.

B9.

Escova motorizada para pavimentos duros e tapetes de
pelo curto

Botdo de libertacdo

Visor do rolo com cerdas

Rolo com cerdas

Acessério 2 em 1: bocal tipo langa e escova para moveis
Tubo flexivel (*apenas em alguns modelos)

Mini escova (*apenas em alguns modelos)

Acessério de cerdas para mini escova (*apenas em alguns
modelos)

Tubo de aspiracéo

1.3 Descricao do suporte de parede

Q.

Carregador da bateria

. Suporte de parede
. Buchas para o suporte de parede

Base do suporte porta-acessorios

. Parafusos para fixar a base ao suporte

Antes de utilizar o aparelho, leia sempre o folheto das
adverténcias de seguranca.

A10. Led évber§ng poptiong Kat Aettoupyiac:

2Bnot6: cuokeur opnoty

YtaBepd mpdowo: OUCKEU QVAPREVN HE (POPTIONEVN
pmatapia

Mpdawo mou avaBoaPrvel: ouokeur avappévn pe xapnAn
pmatapia

21abepd moptokahi: QopTIOTHE GUVEESEEVOC Yia GOPTION
NG GUOKEVNC

Y1abepd mpaowo: goptioT¢ ouvdedepévog pe pmatapia
(QOPTIOpEVN

1 2 Mepypapn Twv e§aptnpatwy

B2.
B3.
B4.
BS.
B6.
B7.
BS.

B9.

. HAektpikn Bovptoa yia okAnpd Sdmeda Kat xaNid pe xapnAo
méNog

M\qkTpo amehevBépwang

Aciktng kuhivopou pie Bolptoa

Kohvopog pe Bovptoa

E¢dptnpa 2 o€ 1: Ztop0 yia oxiopég kai folptoa yia émmia
EUkapmrog owAivag (*povo oe oplopéva povéha)

Mivi Bolptaa (*povo o opiopéva povtéla)

E¢dptnua pe pakputpixn Bovptoa yia pivi Bovptoa (*povo
0€ 0pLOpEVa HovTENQ)

Twhivag avappoenong

1.3 Nepypaen Baong toixov

Q.
Q.
aG.
4.
.

OoptiotAg

Bdon Toiyou

Buopata fdong toixou

Bdon Béonc efaptnudtav

Bidec otepéwonc faonc ot Pdon toiyou

Mpv xpnoipomotrioete Tn 6UGKELT, StafdoTe MPOGEKTIKA
10 QUANGSI0 TWV PoELISOMOLGEWY acpaleiag.
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NO - BESKRIVELSE

SV - BESKRIVNING

1.1 Beskrivelse av apparatet

A1. Tast for valg/fjerning av MAKS-effekt

A2. Filter

A3. Stgvsamlerbeholder pa 0,51

A4. Innretning for dpning av lokk for temming

AS. Filter

A6. EPA-filter

A7. PR/AV-bryter

A8. Tast for frigjering av oppladbart batteri

A9. Oppladbart batteri

A10. Led for indikasjon av opplading og funkjson:

« Slukket: Apparatet er avslatt

« Tentgront lys: apparatet er pa og batteriet er ladet

- Blinkende grent lys: apparatet er pa og batteriet er na
utladet

« Tentoransje lys: batterilader koblet til og apparatet lades

+ Tent gront lys: batteriladeren er koblet til og ladingen er
komplett

1.2 Beskrivelse av tilbehoret

B1. Motorisert kost for harde qulv og kortharede tepper.
B2. Frigjeringstast

B3. Visning av rull med bust

B4. Rull med barster

B5. Tilbehr 2 1: lansemunnstykke og mebelbgrste

B6. Fleksibel slange (*kun enkelte modeller)

B7. Minikost (*kun enkelte modeller)

B8. Innsats av bust for minikost (*kun enkelte modeller)
B9. Oppsugingsslange

1.3 Beskrivelse av veggstatte
(1. Batterilader

Q2. Veggstatte

(3. Plugger for veggstatte

(4. Base for stotte til tilbehgrsholder
(5. Skruer for feste av basen til stgtten

For du bruker apparatet ma du alltid lese
sikkerhetsadvarslene.

1.1  Beskrivning av apparaten

A1. Knapp for att markera/avmarkera MAX effekt

A2. Filter

A3. Dammbehéllare pa 0,51

A4. Anordning for ppning av lock for tdmning

AS. Filter

A6. EPA-filter

A7. Av/pd-knapp

A8. Knapp for frigdring av det laddningsbara batteriet

A9. Laddningsbart batteri

A10. LED-indikator fr laddning och funktion:

« Slackt: apparaten ar slackt

« Gron tand lampa: apparaten ar pa och batteriet laddas
Gron blinkande lampa: apparaten dr pd och batteriet dr
urladdat
Orange ténd lampa: ansluten batteriladdare och apparat
under laddning
Gron tand lampa: ansluten batteriladdare och laddning
avslutad

1.2 Beskrivning av tillbehdren

B1. Motordriven borste for harda golv och korthdriga mattor
B2. Frigdringsknapp

B3. Indikator for borstrulle

B4. Borstrulle

B5. Tillbehdr 2i 1: lansmunstycke och borste for mdbler

B6. Slang (*endast vissa modeller)

B7. Miniborste (*endast vissa modeller)

B8. Borstinsats for miniborste (*endast vissa modeller)

B9. Sugslang

1.3  Beskrivning av vagghallare
(1. Batteriladdare

(2. Véagghéllare

(3. Pluggar for vagghallare

(4. Stod for tillbehdrshallare

(5. Skruvar for faste av stodet

Innan nagon anvéandning av apparaten ska sakerhets-
foreskrifterna alltid lasas igenom.
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DA - BESKRIVELSE

FI - KUVAUS

1.1  Beskrivelse af maskinen

A1. Tast for valg/fravalg af MAX effekt

A2. Filter

A3. Beholder pé 0,5 | til stevopsamling

A4. Anordning til dbning af daksel for tamning

AS. Filter

A6. EPA-filter

A7. ON/OFF-tast

A8. Trykknap til udlsning af det genopladelige batteri

A9. Genopladeligt batteri

A10. Indikatorlampe til opladning og drift:

« Slukket: Apparatet er slukket

+ Gronlampe lyser: Apparatet er teendt, og batteriet oplader

« Gren lampe blinker: Apparatet er tendt, og batteriet er
afladet

« Orange lampe lyser: Batteriopladeren er tilsluttet, og ap-
paratet oplader

« Gront lampe lyser: Batteriopladeren er tilsluttet, og opla-
dningen er feerdig

1.2 Beskrivelse af tilbehgret

B1. Motordreven kost til harde gulve og korthdrede taepper
B2. Udlgsningsknap

B3. Skaerm til rulle med har

B4. Rulle med har

B5. Tilbehr 2 1: lansemundstykke og mgbelbgrste

B6. Slange (*kun pa visse modeller)

B7. Minibgrste (*kun pa visse modeller)

B8. Indsats til har til minibarste (*kun pa visse modeller)
B9. Sugeslange

1.3  Beskrivelse af vaegbeslag
(1. Batterioplader

(2. Vegbeslag

(3. Kiler til veegbeslag

(4. Udstyrsholder

(5. Skruer til fastgering af udstyrsholder

Laes denne brochure med sikkerhedsadvarsler omhygge-
ligt, inden apparatet tages i brug.

1.1 Laitteen kuvaus

A1. MAKSIMITEHON valinta-/poistondppdin

A2. Suodatin

A3. Polysilio (0,5 litraa)

A4. Kannen aukaisulaite tyhjennysta varten

A5. Suodatin

A6. EPA-suodatin

A7. ON/OFF-nappdin

A8. Ladattavan akun irrotuspainike

A9. Ladattava akku

A10. Latauksen ja toiminnan merkkivalo:
Sammunut: laite sammutettu

« Vihred kiinted valo: laite paalld ja akku ladattu
Vihred vilkkuva valo: laite paalld ja akun varaus tyhjentynyt
Oranssi kiinted valo: akkulaturi liitetty ja laitetta ladataan
Kiinted vihred valo: akkulaturi liitetty ja lataus valmis

1.2 Lisavarusteiden kuvaus

B1. Moottorilla toimiva harja koville lattioille ja Iyhytkarvaisille
matoille

B2. Irrotuspainike

B3. Rullasuojus harjaksilla

B4. Rulla harjaksilla

B5. 2-In-1-lisdvaruste: rakosuulake ja harja huonekaluille

B6. Taipuisa putki (*vain tietyissd malleissa)

B7. Miniharja (*vain tietyissd malleissa)

B8. Harjasosa miniharjalle (*vain tietyissa malleissa)

B9. Imuputki

1.3  Seindtuen kuvaus

(1. Akkulaturi

Q2. Seindteline

(3. Seindtelineen ruuvit ja ruuvitulpat

(4. Lisdvarustetelineen jalusta

(5. Jalustan telineeseen kiinnityksen ruuvit

Ennen laitteen kayttda lue aina turvallisuusohjeita
koskeva asiakirja.
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RU-

ONMUCAHNE

11
A1l
A2.
A3.
A4.
AS.
A6.
A7.
A8.
A9.

Onucauue npubopa
Knonka nepexntoueHna/otknioueHnsa mowHoctn MAX
Ounbtp
bauok ansa cbopa nbian 0,5
YCTpOICTBO ANA OTKPbIBAHNA KPbILLKI 1151 ONOPOXKHEHNA
Ounbtp
Ounbrp EPA
KHonka ON/OFF
KHonka pukcatopa akkymynatopa
Axkymynatop

A10. Unaukatop 3apapkm v paboTbl:

He roput: npu6op BblkntoueH

TopuT 3eneHblit cBeT: Npubop BKMIOUEH U akKymynaTop
3apAXKeH.

Muraet 3eneHblil CBeT: Npubop BK/KYEH, akkymynaTop
Pa3pAXeH.

foput  opaHxeBblii  (BeT:  3apAfHoe
MOAKA0YEHO 1 NPU6Op 3apAxaeTca.

TopuT 3eneHblii CBET: 3apAAHOe YCTPOICTBO NOAKMIOUYEHO U
AKKYMYNATOP NONHOCTBO 3apAXeH.

YCTPOIACTBO

1.2 OnucaHue aKceccyapoB

B1.

B2.
B3.
B4.
BS.
Bo.
B7.
BS.

B9.

MoTopu3oBaHHas LeTKa Ans TBEpAbIX MOMOB 1 KOBPOB C
KOPOTKMM BOPCOM.

Knonka ¢ukcatopa.

OKOLLIKO /115 0CMOTPA PONIMKA C LLETKOIA.

Banuk c wetkoit.

Akceccyap 2 B 1: LieneBad HacajKa 1 LweTka Ana mebenu.
[6KNit WnaHr (*ToNbKO B HEKOTOPbIX MOAENSAX).
MuHU-LLeTKa (*TONbKO B HEKOTOPbIX MOAENAX).

BcTaBHas LweTka Ana MUHI-LLETKM (* TONbKO B HEKOTOPbIX
Mozensx).

BbicacbiBalowan Tpyba.

1.3  OnucaHne HacTeHHOTo Aepxarens.

Q.
Q.
aG.
4.
.

3apApHoe yCTpoiiCTBO.

HacteHHbI fepxatens.

[Jiobenu Ana HacTeHHoro fepxatens.
(OcHoBaHMe fepxaTens akceccyapos.

BUHTbI AN KpenneHua oCHOBaHNA K AepaTenio.

ﬂpe)l(ne Yyem MKUNONb30BaTh npuﬁop 06a3aTenbHO
NPOYTUTE NHCTPYKLUU NO TEXHUKE 6e3onacHocTu.

KZ - CANMATTAMA

1.1 KypbinFblHbIH, cunaTTamachl

A1. MAX (Makc.) KyaT TaHzay/TaHAamay TyiMeci

A2. Cyari

A3. 0,5 n waH bigbichbl

A4. bocatyra apHanFaH Kaknak aLly KypbliFbiCbl

A5. Cyari

A6. EPA cyarici

AT7. ON/OFF (Kocy/eLwipy) Tyiimeci

A8. 3apspTanatbiH 6aTapesHbl 6ocaty TyiMeci

A9. 3apspTanatbiH 6aTapes

A10 3apsgray xaHe KOCY XLUJ:
BLIKEHAE: KypbInFbl eLwepi

+ Xacbin )KaHFaHAa: KYpbUIFbl KOCbINAfbl KoHe
6aTapes 3apsigTanagpl

*)Kacbin XbInbinblKTaraHaa: KypbiFbl KOCYNb, Hipak
6aTapes OTbIpFanbl XaTblp

+ KbI3fbinT-capbl: Gatapes 3apsifTaFblll KOCbISFaH
)X3He KYpblFbl 3apsaTanyaa

«  Kacbin kawrFaHpa:  6aTapes  3apsATarbilbl
KanFaHFaH XaHe KYpbInFbl TONbIK 3apsATanFaH

1.2 KepeK-apaKrapblH cunaTTamacbl

B1. KaTTbl efieHfiepre XaHe KbiCKa WallaKTbl Kinemre
apHanFaH biNFanfarbil LWeTka

B2. bocarty Tyitmeci

B3. Kpinwakrapbl 6ap ponukTi kapay Tepeseci

B4. Kpinwakrapbl 6ap ponnk

B5. 1-Eyme 2-ey kypan: caHpinay Kypanbl MeH Xwuha3
LieTKachbl

B6. Minriw wnanri (*Tek Keibip ynrinepae)

B7. LWarblH weTka (*Tek keit6ip ynrinepae)

B8. LUaFbiH wieTKaFa apHanFaH LWeTKa eHrisbe (*Tek
Keitbip ynrinepze)

B9. Copy wnaHrici

1.3 KpoHwTeiiHHiK, cunaTTamach!

C1. barapes 3apsagTarblL

C2. KpoHwTeitH

C3. KpoHwTeliH aHkepnepi

C4. Kypangbl ycTarbiL Heris

C5. Herisri KpoHwTeliHre 6eKiTy 6ypaHaanapbl
KypbinfbiHbl naitganaHbac 6ypbiH apKawan Kayincisgik
epexenepiH oKbiN anbiHbi3.
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HU - LEIRAS

(5-POPIS

1.1 Akésziilék leirasa

A1, MAX teljesitmény kivalasztdsanak/kivalasztds megsziint-
etésének gombja

A2. SziirG

A3. 0,51 porgyiijtd tartaly

A4. Fedélnyitd szerkezet az iiritéshez

A5. Szir6

A6. EPA szlir6

A7. BE/KIgomb

A8. Ujratolthetd akkumulator kioldd gombja

A9. Ujratolthetd akkumulator

A10. Mikddés és toltésjelzd led:

« Kikapcsolva: a késziilék ki van kapcsolva

« Zold fénnyel vildgit: a késziilék be van kapcsolva, és az
akkumulator fel van tdltve

+ Villog6 zold Iampa: a késziilék be van kapcsolva és az akku-
muldtor mdr lemeriilt

- Narancssarga fény: akkumulatortoltd csatlakoztatva és a
késziiléket tolti

+ Vildgitd zold fény: csatlakoztatott akkumuldtortdltd és
teljes toltés

1.2 Atartozékok leirasa

B1. Motoros kefe kemény padlokhoz és rovid szald
sz6nyegekhez

B2. Kioldé gomb

B3. Sortés gorgd kémleld

B4. Sortés gorgd

B5. 2az 1-ben tartozék: réstisztitd fej és butorkefe

B6. Rugalmas tomld (*csak néhany tipus esetén)

B7. Mini kefe (*csak néhany tipus esetén)

B8. Sorte betét mini keféhez (*csak néhany modell esetén)

B9. Szivécsd

1.3 Falitarto leirasa

(1. Akkumuldtortdltd

(2. Falitarté

(3. Dibelek fali tartéhoz

(4. Tartozéktartd alapzat

(5. Csavarok a talapzat rogzitésére a tartohoz

A késziilék hasznalata elétt mindig olvassa el a bizton-
sagi figyelmeztetéseket.

1.1  Popis spotiebice

A11. Tlacitko pro zapnuti/vypnuti MAX vykonu

A1, Filtr

A2. Nadoba na shérprachu 0,51

A3. Otvirani vika pro vyprazdnéni nadoby

A4. Filtr

A5. Filtr EPA

A6. Tlacitko ON/OFF

A7. Tlacitko pro uvolnéni nabijeci baterie

A8. Nabijeci baterie

A9. Led pro signalizaci nabijeni a provozu:
Nesviti: spotfebic vypnuty

« Svitizelené: spotfebic zapnuty a baterie nabitd
Blikd zelené: spotfebic zapnuty a baterie uz vybitd
Sviti oranZové: nabijecka baterie piipojend a nabijeni
spotfebice

« Sviti zelené: nabijecka baterie pfipojend a nabijeni
dokonceno

1.2 Popis pfisluSenstvi

B1. Kartac s motorovym pohonem na tvrdé podlahy a koberce
s kratkym vlasem

B2. Tlacitko pro uvolnéni

B3. Priihled na vélec se Stétinami

B4. Vélec se $tétinami

B5. Piislusenstvi2 v 1: Stérbinové hubice a kartac na nabytek

B6. Hadice (*pouze nékteré modely)

B7. Karta¢ Mini (*pouze nékteré modely)

B8. Vlozka se Stétinami pro kartd¢ Mini (*pouze nékteré
modely)

B9. Sacitrubka

1.3 Popis drzaku na sténu

(1. Nabijecka baterie

Q2. Drzék nasténu

(3. Hmozdinky pro drZdk na sténu

(4. Podstavec drzaku pfisluSenstvi

(5. Srouby pro upevnéni podstavce na drzak

Pred pouzivanim spotiebice si vzdy prectéte pfirucku s
bezpecnostnimi pokyny.
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SK - OPIS

PL-OPIS

1.1 Popis spotrebica

A1. Tlacidlo volby/vypnutia MAX vykonu

A2. Filter

A3. Nédrzka na zachytévanie prachu 0,51

A4. Zariadenie na otvorenie krytu na vyprazdnenie

AS. Filter

A6. Filter EPA

A7. Vypinac

A8. Tlacidlo na uvolnene nabijacej batérie

A9. Nabijacia hatéria

A10. Svetelnd kontrolka nabitia a fungovania:

+ Vypnuté: spotrebic vypnuty

«  Svieti zelend kontrolka: spotrebi je zapnuty a batéria
nabitd

« Blikd zelend kontrolka: spotrebic je zapnuty a batéria je uz
vybitd

« Svieti oranzové svetlo: zapojend nabijacka batérie a spotre-
bi¢ sa nabija

« Svieti zelené svetlo: zapojend nabijacka batérie a batéria
(plne nabita

1.2 Opis prislusenstva

B1. Kefa s pohonom na tvrdé podlahy a koberce s kratkym
vlasom

B2. Tlacidlo na uvolnenie

B3. Priehradka valca so Stetinami

B4. Valecso Stetinami

B5. Prislusenstvo 2 v 1: (izka pridnica a kefka na nabytok

B6. Ohybna hadica (*iba na niektorych modeloch)

B7. Minikefka (*iba na niektorych modeloch)

B8. Vsuvka so Stetinami pre minikefku (*iba na niektorych
modeloch)

B9. Trubica nasdvania

1.3  Opis drZziaka na mur

(1. Nabijacka batérie

Q. Drziak na mar

(3. Rozpery pre drZiak na mir

(4. Zdkladna drZiaka na prislusenstvo

(5. Skrutky na upevnenie zdkladne drZiaka

Pred pouZitim spotrebica si vidy precitajte cast s
bezpecnostnymi pokynmi.

1.1  Opis urzadzenia

A1. Przycisk wyboru/dezaktywacji mocy MAX

A2. Filtr

A3. Pojemnik na kurz o pojemnosci 0,51

A4. Urzadzenie otwierajace pokrywe dla opréznienia pojemnika

AS. Filtr

A6. Filtr EPA

A7. Przycisk ON/OFF

A8. Przycisk zwolnienia akumulatorka

A9. Akumulatorek

A10. Lampka LED wskaznika tadowania i dziatania:
Zgaszona: urzadzenie wytaczone

«  Zielone Swiatto state: urzadzenie wiaczone i bateria
natadowana
Zielone Swiatto migajace: urzadzenie wiaczone i bateria
natadowana

- Pomarariczowe $wiatto state: podfaczona tadowarka i ur-
zadzenie w trakcie tadowania
Zielone $wiatto state: podtaczona tadowarka i fadowanie
zakoriczone

1.2 Opis akcesoriow

B1. Elektroszczotka do twardych posadzek i dywanéw z
krétkim wtosiem

B2. Przycisk zwolnienia

B3. Wizjer rolki z wtosiem

B4. Rolkaz wtosiem

B5. Akcesorium 2 w 1: ssawka dtuga szczelinowa i szczotka do
mebli

B6. Waz gietki (*tylko niektore modele)

B7. Mata szczotka (*tylko niektére modele)

B8. Wktad wiosia dla matej szczotki (*tylko niektére modele)

B9. Wazssace

1.3  Opis wspornika nasciennego

(1. tadowarka

(2. Wspornik $cienny

(3. Kotki dla wspornika scienny

(4. Podstawa wspornika uchwytu akcesoriéw
(5. Sruby do mocowania podstawy na wsporniku

Przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia na-
lezy przeczyta¢c dokumentacje ostrzezen dotyczacych
bezpieczeristwa.
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SL-OPIS

BG - ONNCAHUE

1.1 Opis aparata

A1. Tipka za izhiro/preklic izbire moci MAX

A2. Filter

A3. Rocka za zbiranje prahu 0,5l

A4. Naprava za odpiranje pokrova za praznjenje

AS. Filter

A6. Filter EPA

A7. Tipka VKLOP/IZKLOP

A8. Gumb za odklo polnilne baterije

A9. Polnilna baterija

A10. Led indikator polnitve in delovanja:

«  lzklop: aparat je izklopljen

« Sveti zeleno: aparat je vklopljen in baterija napolnjena

- Utripajoca zelena luc: aparat je vklopljen in baterija je sko-
raj prazna

« Sveti oranzno: prikljucen polnilnik baterij in polnjenje
aparata

« Sveti zeleno: prikljucen polnilnik baterijin polnjenje
zakljuceno

1.2 Opis dodatne opreme

B1. Scetka z motorjem za trde tlake in kratkodlake preproge
B2. Gumb za odklop

B3. Prikaz valja s Scetinami

B4. Valjs Scetinami

B5. Pripomocek 2 v 1: Soba s cevjo in SCetka za pohistvo

B6. Gibka cev (*samo nekateri modeli)

B7. Mini scetka (*samo nekateri modeli)

B8. Vstavek s Scetinami za mini Scetko (samo nekateri modeli)
B9. Sesalna cev

1.3  Opis stenskega nosilca
(1. Polnilnik baterij

(2. Stenskinosilec

(3. Vlozki za stenski nosilec

(4. Podporna baza pripomockov

(5. Vijaki, za pritrditev baze na nosilec

Pred uporabo aparata vedno preberite varnostna
opozorila.

1.1 Onucanue Ha ypepa

A1. byToH n36op/oTka3gaHe Ha n3bop Ha motHocT MAX

A2. Ountbp

A3. Ty6a 3a cbbupaHe Ha npax ot 0,51

A4. YcTpoilcTBO 33 0TBapAHe Ha Kanak 3a U3npasBaHe

A5. Ountbp

A6. Ountbp EPA

A7. bytoH ON/OFF

A8. byToH 3a 0cBO6OXaBaHe Ha akymynaTopHa batepus

A9. AkymynatopHa batepus

A10. Jlen uHankatop 3a 3apexaHe 1 GYHKLUMOHUPaHe:
V3KkntoueH: u3knioueH ypea

+  BkntoueHa 3eneHa (BeTAMHa: BKAKYeH Ypes u 3apedeHa
6arepus
Murawa 3eneHa cBeTIMHA: BKMIOYEH ypes M nouT
13pasxofeHa barepua

+  BknloueHa opaHxeBa (BETAMHA: C(BbP3aHO 3apAAHO
YCTPOIACTBO 11 YPen B PeXIM 3apex faHe
BknioueHa 3eneHa (BeTMHA:  (BbP3aHO  3apAAHO
YCTPOIACTBO 1 MbAHO 3apex faHe

1.2 OnucaHue Ha aKcecoapute

B1. Motopu3upaHa yeTka 3a TBbPAN NOA0BE U KMAUMI C KbC
KOCbM

B2. DByToH 3a oTKauaHe

B3. Bu3yanusatop Banak ¢ peciu

B4. Banak c pecHu

B5. Akcecoap 2 B 1: TeneckonuyHa Tpbba 1 yeTka 3a mebenu

B6. [IbBKaBa Tpbba (*camo 3a HAKon mopenn)

B7. MuHu yetka (*camo 3a HAKOW Moaeni)

B8. TpuctaBka ¢ pecHn 3a MuHM yeTka (*camo 3a HAKOM
mozenn)

B9. Tpvba 3a acnupauua

1.3  OnucaHue Ha nognopa 3a cTeHa

(1. 3apagHo ycTpoiicTBO

(2. MNoanopa Ha cTeHa

(3. [Jbenn 3a nognopa Ha cTeHa

(4. OcHoBa Ha Nojnopa 3a akcecoapi

(5. BuHToBe 33 UKCMpaHe Ha 0CHOBA Ha Moanopa

ﬂpenu Aa usnonspare ypena, yerere BUHaru (BUTHbKa ¢
npegynpexaeHus 3a 6e3onacHocT.
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RO - DESCRIERE

HR - OPIS

1.1 Descrierea aparatului

A1. Tasta de selectare/deselectare a puterii MAX

A2. Filtru

A3. Recipient colectare prafde 0,51

A4. Dispozitiv de deschidere capac pentru golire

A5. Filtru

A6. Filtru HEPA

A7. Buton pornit/oprit

A8. Butonul de deblocare baterie reincarcabila

A9. Baterie reincdrcabild

A10. LED indicator incdrcare si funcionare:

« Oprit: aparatul este oprit

«  Aprins verde: aparat pornit si baterie incarcatd

«+ Lumineazd verde intermitent: aparat pornit si baterie apro-
ape descdrcatd

+ Lumind portocalie aprinsd: incrcator conectat si dispoziti-
vulin curs de incdrcare

completd

1.2 Descrierea accesoriilor

B1. Perie cu motor pentru podele tari si covoare cu peri scurfi

B2. Buton de deblocare

B3. Geam role cu perii

B4. Rola cu perii

B5. Accesoriu 2 in 1: duza pentru spatii inguste si perie pentru
mobilier

B6. Furtun (* doar la unele modele)

B7. Mini perie (* doar la unele modele)

B8. Insertie peri pentru mini perie (* doar la unele modele)

B9. Teavd de aspiratie

1.3 Descriere suport de perete
(1. Tncarcator baterii

(2. Suport de perete

(3. Dibluri pentru fixare pe perete

(4. Baza suport accesorii

(5. Suruburi fixare baza de suport

inainte de a utiliza aparatul, cititi intotdeauna brosura
cu avertizarile de siguranta.

1.1  Opis uredaja

A1. Tipka ukljutivanja/iskljucivanja MAX snage

A2. Filtar

A3. Spremnik za prasinu od 0,51

A4. Uredaj za zatvaranje poklopca praznjenja

AS. Filtar

A6. Filtar EPA

A7. Tipka ON/OFF (uklju¢eno/iskljuceno)

A8. Tipka za oslobadanje punjive baterije

A9. Punjiva baterija

A10. LED indikator punjenja i rada:

«  Iskljuceno: uredaj je iskljucen

« Ukljuceno zeleno svjetlo: uredaj je ukljucen i baterija je
napunjena
Trepcuce zeleno svjetlo: uredaj je ukljucen i baterija je skoro
prazna

+ Ukljuceno narancasto svjetlo: punjac prikljucen i punjenje
uredaja
Ukljuceno zeleno svjetlo: punja¢ prikljucen i uredaja je
napunjen

1.2 Opis dodatnog pribora

B1. Motorizirana Cetka za tvrde podove i tapete s kratkom
dlakom

B2. Tipka za oslobadanje

B3. Preglednik valjka s cekinjama

B4. Valjak s ¢ekinjama

B5. Dodatak 2 u 1: nastavak i cetka za namjestaj

B6. Fleksibilno crijevo (*samo neki modeli)

B7. Mini ¢etka (*samo neki modeli)

B8. Cekinjasti uloZak za mini ¢etku (*samo neki modeli)

B9. Usisna cijev

1.3  Opis zidnog drzaca

(1. Punjac

Q. Zidnidrzac

@3. Tiple zazidni drzac

(4. Osnova za pribor

(5. Vijci za pricvricenje osnove na drza¢

Prije uporabe uredaja uvijek procitajte sigurnosna
upozorenja.
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ET - DESCRIPTION LV - APRAKSTS

1.1 Seadme kirjeldus 1.1  lerices apraksts

A1. MAXvdimsuse aktiveerimise/desaktiveerimise nupp A1. MAKS. jaudas atlasisanas/nonemsanas poga
A2. Filter A2. Filtrs

A3. 0,5 tolmukonteiner A3. 0,51 puteklu tvertne

A4. Tiihjendamiseks avatav kate A4. Vaka atverSanas ierice iztukSosanai

A5. Filter A5. Filtrs

A6. EPA-filter A6. EPAfiltrs

A7. SISSE/VALJA nupp A7. ON/OFF poga

A8. Laaditava aku vabastamise nupp A8. Uzladéjama akumulatora atbrivo3anas poga
A9. Laaditav aku A9. Uzladejams akumulators

A10. Laadimise LED-margutuli

Viljas: seade on vljas

Roheline: seade on sees ja aku laetud

Vilkuv roheline: seade on sees ja aku tiihjenemas
Oranz: akulaadija on iihendatud ja akut laaditakse
Roheline: akulaadija on {ihendatud ja akut on tdis

1.2 Tarvikute kirjeldus

B1.

B2.
B3.
B4.
BS.
Bo.
B7.
BS.
B9.

Elektriline porandahari kovade pdrandate ja liihikesekarv-
aliste vaipade jaoks

Vabastusnupp

Harjastega rulliku vaateaken

Harjastega rullik

Kaks Gihes tooriist: siivendite tooriist ja mooblihari

Paindlik voolik (*ainult teatud mudelitel)

Minihari (*ainult teatud mudelitel)

Miniharja siseosa (*ainult teatud mudelitel)

Imivoolik

1.3  Seinakinnituse kirjeldus

Q.
Q.
aG.
4.
.

Akulaadija

Seinakinnitus

Seinakinnituse ankrud
Tooriistahoidiku alus

Aluse kinnitusele kinnitamise kruvid

Lugege enne seadme kasutamist alati ohutushoiatusi.

A10. Uzlades un ON (lesl.) LED indikators:

Nedeg: ierice izslégta

Deg zal3 indikators: ierice ir ieslégta, un akumulators ir
uzladéts

Mirgo zal$ indikators: ierice ir ieslégta, un akumulators
gandriz tuks

Deg oranZs indikators: akumulatora ladetajs ir pievienots,
un ierice tiek ladéta

Deg zal3 indikators: akumulatora ladétajs ir pievienots, un
ierice ir pilniba uzladéta

1.2 Piederumu apraksts

B1.
B2.
B3.
B4.
BS.

B6.
B7.
BS.
B9.

Motorizéta birste cietam gridam un isskiedru paklajiem
Atbrivo3anas poga

Sarinu rullida skatisanas lodzin3

Sarinu rullitis

Divi viena instruments: spraugu tirisanas uzgalis un méb-
elusuka

Lokana $|utene (*tikai daZiem modeliem)

Mini suka (*tikai daziem modeliem)

Mini sukas ieliktnis (*tikai daziem modeliem)

Sukanas Slutene

1.3 Sienas stiprinajuma apraksts

Q.
Q.
aG.
4.
.

Akumulatora ladetajs

Sienas stiprinajums

Sienas stiprinajuma enkuri

Instrumenta turétaja pamatne

Skriives pamatnes piestiprinasanai pie stiprinajuma

Pirms ierices izmantosanas vienmér izlasiet drosibas
bridinajumus.
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LT — APRASYMAS

UA-o0nuc

1.1 Prietaiso apraSymas

A1. DidzZiausios galios jjungimo / i$jungimo mygtukas

A2. Filtras

A3. 0,51 dulkiy talpa

A4. Prietaiso iStustinimo angos dangtelis

A5. Filtras

A6. ,EPA"filtras

A7. Mygtukas,ON/OFF”

A8. |kraunamo akumuliatoriaus i¥émimo mygtukas

A9. |kraunamas akumuliatorius

A10. Jkrovimo biisenos ir,ON” Sviesos diodas

«  Nedega: prietaisas iSjungtas

+ Dega Zalia 3viesa: prietaisas jjungtas, akumuliatorius
jkrautas

+ Mirksi Zalia 3viesa: prietaisas jjungtas, akumuliatorius be-
veik iSsikroves

+  Dega geltona Sviesa: akumuliatoriy jkroviklis jjungtas, prie-
taisas kraunamas

+ Dega zalia $viesa: akumuliatoriy jkroviklis jjungtas, prietai-
sas visiskai jkrautas

1.2 Priedy apraSymas

B1. Motorizuotas Sepetys standZioms grindims ir trumpo plau-
ko kilimams

B2. Atleidimo mygtukas

B3. Velenélis su Seriy langeliu

B4. Velenélis su Seriais

B5. Dvifunkdis priedas: priedas siauriems plySiams ir baldy
Sepeteélis

B6. Lanksti Zarna (*tik tam tikri modeliai)

B7. Mazas Sepetélis (*tik tam tikri modeliai)

B8. Déklas mazam Sepetéliui (*tik tam tikri modeliai)

B9. Siurbimo Zarna

1.3 Sieninio laikiklio aprasymas
(1. Akumuliatoriy jkroviklis

Q2. Sieninis laikiklis

(3. Sieninio laikiklio tvirtinamosios dalys
(4. Priedo laikiklis

(5. Sraigtai pagrindui prie sienos tvirtinti

Pries naudodamiesi prietaisu, perskaitykite saigos
ispéjimus.

1.1 Onucnpunapy

A1. Knonka Bubopy/Biaminun MAKC. notyxHocTi

A2. Oinbtp

A3. 0,51 nuno36ipHuk

A4. TlpucTpiil ANA BifKPUBAHHA KPULLKM ANA YNLLEHHA

A5. Oinbtp

A6. Oinbtp EPA

A7. xHonka BKIT./BUMK.

A8. KHomKa BuBiNbHeHHs akyMynATOpHIX baTapeii

A9. AkymynatopHi 6atapei

A10. IHuUKaTOp 3apALKaHHA Ta dyHKLIOHYBaHHA:
He roputb: npunag BUMKHeHWi

+ [oputb 3eneHum: npunap BKAKYeHnid Ta Gataped
3apA/KeHa
bnvmae 3eneHnm: npunag BUMKHeHuii Ta 6atapes Maiixe
po3pAmKeHa

«+ [opuTb noMapaHyeBUM: Nify'€AHAHO 3apAAHNIA NpUCTPIlA i
npunag 3apAmKaeTba
foputb 3enenum: 3apAfHMIl NpUCTPIA MigKNIOYEHO Ta
NpuUnag NOBHICTHO 3apAMKeHNI

1.2 Onuc aopaTtkoBoro npunaaaa

B1. Motopu3oBaHa wWiTka AnA TBepAMX Mignor i KAMMMIB 3
KOPOTKMM BOPCOM

B2. KHonka BUBiNbHeHHsA

B3. BikoHue anA ornAgy poauka 3i WeTuHKamu

B4. Ponuk 3i WweTuHkamm

B5. IncTpymeHT“2 B 1”: WinboBa HacaJKa Ta Mebnesa LiTka

B6. THyukwit wnaur (* nuwe B feAkux mogeneii)

B7. MiHi-wiitka (*nuiwe B aesxkux Mmoensx)

B8. BctaBKa 3i WeTUHKaMI ANA MiHi-LWiTKK (*nnwwe B aeakux
Mozensax)

B9. BcmoKTyBanbHMiA WnaHr

1.3 Onuc HacTiHHOTO KpinneHHA

(1. 3apagHwit npuctpin

(2. HacTiHHe KpinneHHa

(3. AHKepu AnA HaCTIHHOTO KpinneHHA

(4. NiacraBKka ANA iHCTPyMeHTa

(5. TBuHTI AnA diKkcauii nigcTaBKIn 4O KpinneHHA

ﬂepen BUKOPUCTAHHAM MNPUCTPOI0 3aBXAKN yutaiite
nonepea)eHHA Woao 6e3neku.
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